
bogu 

 

 

 

 

Sekce správní 

odbor obchodní 

V Praze 6. června 2018 

Č.j.: 2018/070486/CNB/420 

 

Vysvětlení č. 2 zadávací dokumentace veřejné zakázky „Datové služby WAN - propojení 

pracovišť ČNB“ 

Zadavatel v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen 

„zákon“), v platném znění, níže poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace výše uvedené 

veřejné zakázky, a to na základě žádosti dodavatele o vysvětlení. 

Dotaz č. 1:  

„Zadavatel v rámci vysvětlení zadávací dokumentace uvádí, že: 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 6: Zadavatel hodlá v rámci zakázky získat konzultace, 

monitorování a analýzu provozu jako služby plně hrazené v rámci paušálu za jednotlivá místa 

připojení (položky č. 1 až 8 přílohy č. 2 ZD – Cenová tabulka). Proto je také časový rozsah 

uvedených služeb stanoven v odst. 3 přílohy č. 3 Návrhu smlouvy (pracovní dny v době od 

8.00 hod. do 17.00 hod.). Zadavatel nemá v úmyslu čerpat tyto služby jako samostatně 

naceněné, např. sazbou za čas. Zadavatel nebude do přílohy č. 2 D – Cenová tabulka 

doplňovat položky podle požadavku dodavatele. 

Dotaz uchazeče: 

Chápe uchazeč správně, že zadavatel požaduje zahrnout do ceny nabízeného řešení 

konzultační práce v rozsahu 1 FTE ?“ 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1: 

Zadavatel předně uvádí, že FTE („full-time equivalent“), tedy přepočet na ekvivalent plného 

pracovního úvazku, nemá legální definici a byť lze říci, že jeho ustáleným významem je 

jednotka určená k porovnání pracovní zátěže konkrétního pracovníka se 100% pracovní zátěží 

na plný úvazek (1 FTE = 100% pracovní zátěží na plný úvazek), nelze v daném případě na 

otázku dodavatele odpovědět, neboť „100 % pracovní zátěž na plný úvazek“ je proměnná 

určená vždy konkrétními podmínkami výpočtu FTE (liší se podle konkrétního 

zaměstnavatele, druhu vykonávané práce, počtu směn provozu atd.). 

Zadavatel tak opětovně uvádí, že požaduje zajištění předmětných služeb v časovém 

rozsahu stanoveném v odst. 3 přílohy č. 3 Návrhu smlouvy, tj. v pracovní dny v době 

od 8.00 hod. do 17.00 hod. Jestli tento rozsah odpovídá na straně dodavatele 1 FTE 

nemůže zadavatel určit. 

Je zcela na zvážení dodavatele, jakým způsobem se rozhodne zadavatelem požadované služby 

v zadavatelem požadovaném rozsahu nacenit a jak služby v zadavatelem požadovaném 
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rozsahu zajistí na své straně (tj. zda je např. zajistí rezervací 1 FTE po celou dobu účinnosti 

smlouvy nebo zvolí jiný postup). 

 

S pozdravem 

 

 

             

  JUDr. Jan Mayer  

                ředitel odboru obchodního 
                      podepsáno elektronicky      
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